
Úgy tudom egészen kölyök korodban jött a tánc iránti „szere-
lem”, mesélnél erről konkrétan?

Ez így igaz. Középiskolában ismerkedtem meg a tánc külön-
böző stílusaival és sajnos vagy szerencsére nem tudtam 
dönteni melyik stílus tetszik igazán, így szinte az összes 
tánc stílussal meg tudtam ismerkedni. A mai napok-
ra a megmaradt a legkedvencebb 20.-as évekbeli 
tánc stílus a swing.

Mikor jöttek az első avagy a többi meghatározó si-
kereid? 

Főiskolás voltam, amikor elkezdtem aktívan verse-
nyezni, abban a 3 – 4 évben indultam magyar, 
európai és világversenyeken. A legjobb ered-
ményem a világbajnokságon a 9. helyezet, ek-
kor jöttem rá, hogy érdemes más embereknek 
is megosztani a sikereimet és tánc szeretetét to-
vábbadni nekik.

Ha jól tudom, minden korosztályban és több helyen is 
oktatsz, jól tudom?

A fő profil nálunk a felnőttek oktatása a 25 – 75 éves ko-
rig, nálunk mindenki megtalálható. A fő arc poeticank, 
hogy praktikus tánctudást biztosítsunk azoknak akik 
hozzánk járnak, hogy minden bálon, rendezvényen és 
egyéb összejövetelen megfelelően tudjanak minden-
re táncolni. Jelenleg a táncoló egyetem projektjének 
egyik oktatója vagyok és saját tánciskolámban okta-
tok. 

Sikerült álmaid klubját megvalósítani?
Kezdem azt hinni, hogy igen, hiszen egy nagy beruházás ke-
retében Pécs egyetlen konszolidált felnőtt táncos és szórako-
zóhelyét hoztam létre. A belváros peremén a Légszeszgyár u. 
18. szám alatt, található a Klub 74 létesítménye, amely a fel-
nőtt korosztályt célozta meg közel 400 nm2-es területtel, ahol 
minden napra jut oktatás, kikapcsolódás és szórakozás egy-
aránt. A legfontosabb azt hiszem, hogy sikerül az idejárókkal 
olyan közös és egyedi hangulatot teremetni, ami nagyon ritka 
manapság, így nem csak a tánc és a szórakozás, hanem igazi 
felfrissülés van közöttünk. Folyamatos koncertek, táncos ren-
dezvények és intenzív tanfolyamok mellett befogadunk zárkörű 
rendezvényeket, esküvőket és minden közösségi összejövetelt.

Hogyan készülsz Te személy szerint és a klubod a Pécs2010 pro-
jektre, illetve mit vársz az idei évtől?

Mi felkészültünk a kulturális és színvonalas események befoga-
dására és ígéretet kaptunk arra, hogy jelentős eseményeket 
csoportosítanak majd hozzánk, mi pedig büszkén kiszolgáljuk az 
ide látogatókat, legyen az városlakó vagy turista, nemzetközi ér-
deklődő. Személy szerint bízok benne, hogy az EKF végeztével is 
lesznek jelentős kulturális programok és ehhez érdeklődök, talán 
az igény is nagyobb lesz majd rá és a régi értékek újra visszatér-
nek.
Akinek felkeltettem érdeklődését annak várom hívását: 
Szauer Zoltán +36.30.271.47.32

Egy új színfolt Pécs életében: 
Szauer Zoltán táncszeretete 
és a Klub 74!


